

2024.2.4 星期日

农历癸卯年腊月廿五

第9430期 今日8版

平顶山日报社主管/主办/出版

国内统一连续出版物号CN 41-0087

平顶山晚报



平观新闻



平顶山微报

新闻热线 4940000

记录昨天·服务今天·影响明天

凝心聚力谱新篇 团结奋进创未来

市政协十届二次会议开幕

陈向平发表讲话 李明俊等到会祝贺 黄庚倜作工作报告

□记者 王春生

本报讯 2月3日上午,中国人民政治协商会议第十届平顶山委员会第二次会议在市会议中心开幕。

会议应出席委员384人,实到335人,符合规定人数。

中共平顶山市委书记陈向平发表讲话,市政协主席黄庚倜代表政协平顶山委员会常务委员会作工作报告。

市政协副主席张电子、李建华、王著、王迎波、袁银亮、凌兵奎、赵国良、马丽和秘书长杨天成在主席台前排就座。袁银亮主持会议。

李明俊、岳杰勇、张明新、刘文海、王翼、刘颖、王治安、赵军、陈天富、王景育、刘凯、荆建刚、丁国浩、董汉生、马军义、李玉洁、王永记、房国卫、许红兵、丁少革、史昶伟、王林海、周勇军到会祝贺并在主席台就座。

王寿梅、刘振军、侯玉德、裴建中、高德领、李萍、巩国顺、闫廷瑞、韩宏亮、马四海、孙建豪、杨英锋、张荣海、张国需在主席台就座。

会议首先审议通过了市政协十届二次会议议程。

陈向平代表中共平顶山市委向大会的胜利召开表示热烈祝贺。她指出,2023年是我市高质量发展和现代化建设创新突破、全面起势的奋起之年。全市上下认真落实中央和省委各

项决策部署,紧扣“壮大新动能、奋进百强市”目标,统筹拼经济、促发展、惠民生、防风险、保稳定,拼抢实干、争先出彩,激发了新活力、干出了新成绩、见到了新气象。各级政协组织和广大政协委员牢牢把握团结、民主两大主题,通过建言资政和凝聚共识双向发力,形成了一批“分量重”的成果,办成了一批“促发展”的实事,打造了一批“开创性”的亮点。

陈向平强调,今年是中华人民共和国和人民政协成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是加快高质量转型发展的攻坚之年。全市各级政协组织和广大政协委员要继续发扬优良传统,牢记政治责任,切实把思想和行动统一到中共平顶山市委的决策部署上来,积极履职、担当作为,努力在中国式现代化建设鹰城实践中书写更高质量的履职答卷。一要同心同德坚持党的领导。准确把握人民政协的性质定位,时刻牢记政协的政治属性、委员的政治身份、协商的政治责任,持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂、筑牢根本,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,以实际行动拥护“两个确立”、践行“两个维护”。二要同频共振服务发展大局。聚焦创建国家创新型城市、实施“十大工程”等重大部署和产业转型、项目建设、乡村振兴、生态环保等重点工作,定期开展

协商式民主监督,深入开展课题研究,提出更多有针对性、务实管用的意见建议。三要同题共答助推民生改善。始终遵循人民政协为人民的履职理念,深化运用“四下基层”制度,推进政协协商与基层协商的有效衔接,深入一线倾听群众呼声、反映群众诉求、集中群众智慧,使协商建议更符合民意、更契合民情、更贴近民心。四要同向发力凝聚人心共识。始终把牢加强思想政治引领、广泛凝聚共识这一履职中心环节,充分发挥政协代表性强、联系面广、包容性大的优势,积极宣传党的路线方针政策,引导民主党派、工商联、无党派人士满腔热忱投入到现代化建设的生动实践中。中共平顶山市委将一如既往高度重视、全力支持政协工作,努力为人民政协履行职能创造条件。全市各级党委要始终重视、关心和支持政协事业发展,不断巩固党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的政协工作新局面。

黄庚倜在报告中说,2023年,在中共平顶山市委的坚强领导下,市政协及其常委会认真落实中共二十大对政协工作的新部署和省委、市委的决策部署,以党的建设为引领,以提质增效为导向,以建言资政和凝聚共识双向发力助推全市中心工作,展现了新一届市政协新作为新气象。2024年,市政协及其常委会将坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中共中央和省委、市委的决策部署,以坚持党对政协工作的全面领导为根本,以发挥专门协商机构作用为支撑,以助推中国尼龙城高质量发展和白龟湖科创新城高水平建设为重点,努力开创新时代新征程全市政协工作的新局面,为我市“壮大新动能、奋进百强市”、推进中国式现代化建设鹰城实践作出新的更大贡献。一要加强理论武装,持续凝心铸魂。二要坚持党的领导,扛牢政治责任。三要聚焦主责主业,服务全市大局。四要巩固团结局面,广泛凝聚共识。五要深化改革创新,提升履职效能。六要加强自身建设,持续强基固本。

黄庚倜强调,迈进新征程,中共平顶山市委、平顶山市人民政府以创建国家创新型城市为牵引,创造性提出“两城”双核驱动、并进提升的实施思路,以思想之变、理念之变、路径之变开辟了中国式现代化建设鹰城实践的崭新未来。全市各级政协组织、市政协各参加单位、各级政协委员和机关干部要躬身入局、加压奋进,努力用担当作为的实绩说话,用服务大局的结果作答,为加快“两城”建设奉献才干、贡献力量。

王迎波代表政协平顶山委员会常务委员会作关于政协十届一次会议以来提案工作情况的报告。

2024年中央一号文件公布

提出推进乡村全面振兴“路线图” [6版]



撒盐融雪保畅通

2月2日晚,市区矿工路东段的主干道上,卫东区环卫中心的工作人员正在撒盐融雪。

为保障市民出行安全,自1月31日我市迎来降雪冰冻天气以来,城管、环卫人员连续奋战,采取人工+机械、白天+晚上的工作模式,全力清理城区主干道冰雪,并对桥梁、坡道、交叉路口等重点区域进行融雪作业,最大限度降低道路结冰对出行的影响。

本报记者 禹舸 摄

[3版]

园林绿地为何不能撒融雪剂

园林专家细说千名园林职工人工除雪缘由